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１ 趣旨 

本学学生の学修状況を把握・分析し、教育施策の成果と課題を検証する。 

定点調査により，現在の問題点を把握しその改善・解決に向けて各種委員会などで活用される

べき基礎資料を得る。 

現状を踏まえて、継続的かつ時系列的な学修状況調査への展望を明らかにする． 

 

２ アンケート調査の実施概要 

（１）実施主体 学生委員会・学生課 

（２）実施対象 経営情報学部生 全員 

（３）実施期間 ２０１９年 7 月 1 日（月）～7 月 12 日（金） 

（４）実施方法 アンケート用紙（別紙参照）・記名式、プレゼミ・ホームゼミでの配布による実施 

 

３ 調査内容 

（１）通学した週平均日数 

（２）学修状況 

（３）授業以外の状況 

（４）アルバイトについて 

 

４ 回収結果 

 

 ※ 2017 年度回答率  24.1％ 1,387 名中、334 名（うち、女性 45 名） 

 ※ 2018 年度回答率  78.9％ 1,476 名中、1,165 名（うち、女性 169 名） 

 

４ 報告書の見方 

（１）図中の中の数は回答者の総数です。 

（２）比率は、回答者数を 100％とした百分比で算出し、小数点以下第２位を四捨五入しました。そ

のため、百分比の合計が 100％にならない場合があります。 

（３）複数回答が可能な質問では、その比率の合計が 100％を上回ることがあります。 

（４）図表作成の都合上、選択肢表記や回答の小さい比率は、短縮：省略している場合があります。 

  

（１）回収数 （２）回収率 （３）在籍者数（2019年5月1日時点）
構成比 基数 回収率 構成比 学生数

全体 100.0% 1,091 全体 71.8% 全体 100.0% 1,520

男性 83.1% 907 男性 71.4% 男性 83.6% 1,270

女性 16.9% 184 女性 73.6% 女性 16.4% 250

４年 15.7% 171 ４年 50.6% ４年 22.2% 338

３年 29.1% 317 ３年 75.5% ３年 27.6% 420

２年 24.3% 265 ２年 70.9% ２年 24.6% 374

１年 31.0% 338 １年 87.1% １年 25.5% 388
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Ⅱ.調査結果 
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Ⅰ．通学日数について 

Ⅰ-(1) 2019 年度の春学期、大学に通学した週平均日数（０〜７日）を教えてください。 

 

 

 

  

6.4%

6.5%

6.0%

38.0%

0.6%

0.8%

0.3%

3.8%

4.4%

0.5%

19.3%

1.9%

0.8%

0.0%

12.1%

12.0%

12.5%

23.4%

18.6%

10.6%

1.5%

30.1%

30.2%

29.3%

10.5%

47.9%

47.9%

9.2%

41.8%

41.1%

45.1%

7.6%

26.5%

32.5%

80.8%

3.4%

3.3%

3.8%

1.2%

4.1%

4.9%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

Ⅰ1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日 無回答

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日 無回答
70 41 132 328 456 37 25 2

6.4% 3.8% 12.1% 30.1% 41.8% 3.4% 2.3% 0.2%

59 40 109 274 373 30 21 1

6.5% 4.4% 12.0% 30.2% 41.1% 3.3% 2.3% 0.1%

11 1 23 54 83 7 4 1

6.0% 0.5% 12.5% 29.3% 45.1% 3.8% 2.2% 0.5%

65 33 40 18 13 2 0 0

38.0% 19.3% 23.4% 10.5% 7.6% 1.2% 0.0% 0.0%

男性 57 32 37 18 12 2 0 0

女性 8 1 3 0 1 0 0 0

2 6 59 152 84 13 1 0

0.6% 1.9% 18.6% 47.9% 26.5% 4.1% 0.3% 0.0%

男性 1 6 51 121 77 12 0 0

女性 1 0 8 31 7 1 1 0

2 2 28 127 86 13 6 1

0.8% 0.8% 10.6% 47.9% 32.5% 4.9% 2.3% 0.4%

男性 1 2 17 109 68 9 6 1

女性 1 0 11 18 18 4 0 0

1 0 5 31 273 9 18 1

0.3% 0.0% 1.5% 9.2% 80.8% 2.7% 5.3% 0.3%

男性 0 0 4 26 216 7 15 0

女性 1 0 1 5 57 2 3 1

全体

性
別

男性

女性

学
年
別

４年

3年

2年

1年
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Ⅱ．学修状況について 

II-(1) 大学の授業などへの出席（1 週間合計） 

 

 

 

  

1.5%

1.0%

3.8%

7.6%

0.3%

0.4%

0.3%

0.9%

1.0%

0.5%

2.9%

0.6%

1.1%

0.0%

6.0%

6.6%

3.3%

28.7%

1.9%

1.1%

2.4%

12.8%

13.5%

9.8%

30.4%

11.0%

9.1%

8.6%

10.4%

11.0%

7.6%

15.2%

17.4%

7.5%

3.8%

30.3%

31.0%

27.2%

8.2%

40.4%

32.1%

30.8%

29.1%

26.9%

39.7%

5.3%

20.8%

35.8%

43.5%

8.1%

8.3%

7.1%

1.2%

6.3%

12.5%

9.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

II-(1)

0時間 1時間未満 1〜2時間 3〜5時間 6〜10時間

11〜15時間 16〜20時間 21時間以上 無回答

0時間 1時間未満 1〜2時間 3〜5時間 6〜10時間 11〜15時間 16〜20時間 21時間以上 無回答
16 10 66 140 114 331 317 88 9

1.5% 0.9% 6.0% 12.8% 10.4% 30.3% 29.1% 8.1% 0.8%

9 9 60 122 100 281 244 75 7

1.0% 1.0% 6.6% 13.5% 11.0% 31.0% 26.9% 8.3% 0.8%

7 1 6 18 14 50 73 13 2

3.8% 0.5% 3.3% 9.8% 7.6% 27.2% 39.7% 7.1% 1.1%

13 5 49 52 26 14 9 2 1

7.6% 2.9% 28.7% 30.4% 15.2% 8.2% 5.3% 1.2% 0.6%

男性 8 5 47 49 24 14 9 1 1

女性 5 0 2 3 2 0 0 1 0

1 2 6 35 55 128 66 20 4

0.3% 0.6% 1.9% 11.0% 17.4% 40.4% 20.8% 6.3% 1.3%

男性 1 1 3 32 49 106 55 18 3

女性 0 1 3 3 6 22 11 2 1

1 3 3 24 20 85 95 33 1

0.4% 1.1% 1.1% 9.1% 7.5% 32.1% 35.8% 12.5% 0.4%

男性 0 3 3 18 17 78 68 25 1

女性 1 0 0 6 3 7 27 8 0

1 0 8 29 13 104 147 33 3

0.3% 0.0% 2.4% 8.6% 3.8% 30.8% 43.5% 9.8% 0.9%

男性 0 0 7 23 10 83 112 31 2

女性 1 0 1 6 3 21 35 2 1

全体

性
別

男性

女性

学
年
別

４年

3年

2年

1年
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II-(2) 授業の予習復習や課題をやる時間（1 週間合計） 

 

 

 

  

13.4%

12.7%

16.8%

31.0%

11.0%

14.0%

6.2%

30.1%

31.6%

22.3%

34.5%

32.2%

32.8%

23.7%

33.4%

33.3%

33.7%

25.7%

37.2%

30.9%

35.5%

14.9%

14.8%

15.8%

7.0%

11.7%

11.3%

24.9%

4.7%

4.4%

6.0%

0.0%

3.5%

7.2%

6.2%

1.3%

1.0%

2.7%

0.6%

1.6%

1.5%

1.2%

0.5%

0.6%

0.5%

0.0%

0.3%

0.8%

0.9%

0.5%

0.6%

0.5%

0.6%

0.6%

0.4%

0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

II-(2)

0時間 1時間未満 1〜2時間 3〜5時間 6〜10時間

11〜15時間 16〜20時間 21時間以上 無回答

0時間 1時間未満 1〜2時間 3〜5時間 6〜10時間 11〜15時間 16〜20時間 21時間以上 無回答
146 328 364 163 51 14 6 6 13

13.4% 30.1% 33.4% 14.9% 4.7% 1.3% 0.5% 0.5% 1.2%

115 287 302 134 40 9 5 5 10

12.7% 31.6% 33.3% 14.8% 4.4% 1.0% 0.6% 0.6% 1.1%

31 41 62 29 11 5 1 1 3

16.8% 22.3% 33.7% 15.8% 6.0% 2.7% 0.5% 0.5% 1.6%

53 59 44 12 0 1 0 1 1

31.0% 34.5% 25.7% 7.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 0.6%

男性 43 57 43 12 0 1 0 1 1

女性 10 2 1 0 0 0 0 0 0

35 102 118 37 11 5 1 2 6

11.0% 32.2% 37.2% 11.7% 3.5% 1.6% 0.3% 0.6% 1.9%

男性 29 90 100 31 8 3 1 1 5

女性 6 12 18 6 3 2 0 1 1

37 87 82 30 19 4 2 1 3

14.0% 32.8% 30.9% 11.3% 7.2% 1.5% 0.8% 0.4% 1.1%

男性 28 71 68 23 13 4 2 1 3

女性 9 16 14 7 6 0 0 0 0

21 80 120 84 21 4 3 2 3

6.2% 23.7% 35.5% 24.9% 6.2% 1.2% 0.9% 0.6% 0.9%

男性 15 69 91 68 19 1 2 2 1

女性 6 11 29 16 2 3 1 0 2

学
年
別

４年

3年

2年

1年

全体

性
別

男性

女性
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II-(３) 大学の授業以外の自主的な勉強（1 週間合計） 

 

 

 

  

30.9%

29.9%

35.9%

37.4%

28.1%

35.8%

26.3%

34.9%

36.4%

27.7%

32.7%

36.6%

33.2%

35.8%

19.1%

19.4%

17.4%

20.5%

17.7%

18.1%

20.4%

8.6%

7.9%

12.0%

6.4%

10.7%

4.9%

10.7%

2.7%

2.6%

2.7%

1.2%

2.5%

3.4%

3.0%

0.7%

0.8%

0.5%

0.0%

0.9%

0.4%

1.2%

0.6%

0.6%

1.1%

0.6%

0.3%

1.5%

0.3%

0.8%

0.8%

1.1%

0.6%

1.3%

0.4%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

II-(3)

0時間 1時間未満 1〜2時間 3〜5時間 6〜10時間

11〜15時間 16〜20時間 21時間以上 無回答

0時間 1時間未満 1〜2時間 3〜5時間 6〜10時間 11〜15時間 16〜20時間 21時間以上 無回答
337 381 208 94 29 8 7 9 18

30.9% 34.9% 19.1% 8.6% 2.7% 0.7% 0.6% 0.8% 1.6%

271 330 176 72 24 7 5 7 15

29.9% 36.4% 19.4% 7.9% 2.6% 0.8% 0.6% 0.8% 1.7%

66 51 32 22 5 1 2 2 3

35.9% 27.7% 17.4% 12.0% 2.7% 0.5% 1.1% 1.1% 1.6%

64 56 35 11 2 0 1 1 1

37.4% 32.7% 20.5% 6.4% 1.2% 0.0% 0.6% 0.6% 0.6%

男性 57 51 34 11 2 0 1 1 1

女性 7 5 1 0 0 0 0 0 0

89 116 56 34 8 3 1 4 6

28.1% 36.6% 17.7% 10.7% 2.5% 0.9% 0.3% 1.3% 1.9%

男性 72 105 46 25 8 3 1 2 6

女性 17 11 10 9 0 0 0 2 0

95 88 48 13 9 1 4 1 6

35.8% 33.2% 18.1% 4.9% 3.4% 0.4% 1.5% 0.4% 2.3%

男性 74 73 40 9 7 1 3 1 5

女性 21 15 8 4 2 0 1 0 1

89 121 69 36 10 4 1 3 5

26.3% 35.8% 20.4% 10.7% 3.0% 1.2% 0.3% 0.9% 1.5%

男性 68 101 56 27 7 3 0 3 3

女性 21 20 13 9 3 1 1 0 2

3年

2年

1年

全体

性
別

男性

女性

学
年
別

４年
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Ⅲ．授業以外の時間について 

III-(1) サークル・部活の活動時間（1 週間合計） 

 

 

 

  

75.4%

75.7%

73.9%

82.5%

79.5%

74.0%

69.2%

4.9%

5.0%

4.9%

2.3%

4.7%

3.8%

7.4%

8.4%

8.3%

9.2%

7.0%

8.5%

10.6%

7.4%

6.4%

6.3%

7.1%

4.7%

3.2%

6.4%

10.4%

2.0%

1.7%

3.8%

1.8%

1.3%

1.1%

3.6%

1.2%

1.4%

0.0%

0.0%

0.9%

3.0%

0.6%

0.7%

0.7%

1.1%

0.6%

1.3%

0.4%

0.6%

0.5%

0.6%

0.0%

0.6%

0.0%

0.4%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

III-(1)

0時間 1時間未満 1〜2時間 3〜5時間 6〜10時間

11〜15時間 16〜20時間 21時間以上 無回答

0時間 1時間未満 1〜2時間 3〜5時間 6〜10時間 11〜15時間 16〜20時間 21時間以上 無回答
823 54 92 70 22 13 8 5 4

75.4% 4.9% 8.4% 6.4% 2.0% 1.2% 0.7% 0.5% 0.4%

687 45 75 57 15 13 6 5 4

75.7% 5.0% 8.3% 6.3% 1.7% 1.4% 0.7% 0.6% 0.4%

136 9 17 13 7 0 2 0 0

73.9% 4.9% 9.2% 7.1% 3.8% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0%

141 4 12 8 3 0 1 1 1

82.5% 2.3% 7.0% 4.7% 1.8% 0.0% 0.6% 0.6% 0.6%

男性 129 3 12 8 3 0 1 1 1

女性 12 1 0 0 0 0 0 0 0

252 15 27 10 4 3 4 0 2

79.5% 4.7% 8.5% 3.2% 1.3% 0.9% 1.3% 0.0% 0.6%

男性 213 14 21 8 3 3 4 0 2

女性 39 1 6 2 1 0 0 0 0

196 10 28 17 3 8 1 1 1

74.0% 3.8% 10.6% 6.4% 1.1% 3.0% 0.4% 0.4% 0.4%

男性 158 8 22 13 2 8 0 1 1

女性 38 2 6 4 1 0 1 0 0

234 25 25 35 12 2 2 3 0

69.2% 7.4% 7.4% 10.4% 3.6% 0.6% 0.6% 0.9% 0.0%

男性 187 20 20 28 7 2 1 3 0

女性 47 5 5 7 5 0 1 0 0

学
年
別

４年

3年

2年

1年

全体

性
別

男性

女性
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III-(2) 社会活動（ボランティア、NPO 活動などを含む） （1 週間合計） 

 

 

 

  

86.4%

85.8%

89.7%

83.6%

85.8%

84.2%

90.2%

5.4%

5.5%

4.9%

7.6%

6.6%

5.3%

3.3%

3.4%

3.7%

1.6%

4.1%

2.8%

4.5%

2.7%

1.6%

1.5%

1.6%

3.5%

1.9%

1.1%

0.6%

0.5%

0.6%

0.0%

0.0%

0.3%

0.8%

0.6%

0.5%

0.6%

0.5%

0.0%

0.3%

1.1%

0.6%

0.7%

0.7%

1.1%

0.0%

1.3%

1.1%

0.3%

0.5%

0.7%

0.0%

0.0%

0.6%

1.1%

0.3%

75% 80% 85% 90% 95% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

III-(2)

0時間 1時間未満 1〜2時間 3〜5時間 6〜10時間

11〜15時間 16〜20時間 21時間以上 無回答

0時間 1時間未満 1〜2時間 3〜5時間 6〜10時間 11〜15時間 16〜20時間 21時間以上 無回答
943 59 37 17 5 6 8 6 10

86.4% 5.4% 3.4% 1.6% 0.5% 0.5% 0.7% 0.5% 0.9%

778 50 34 14 5 5 6 6 9

85.8% 5.5% 3.7% 1.5% 0.6% 0.6% 0.7% 0.7% 1.0%

165 9 3 3 0 1 2 0 1

89.7% 4.9% 1.6% 1.6% 0.0% 0.5% 1.1% 0.0% 0.5%

143 13 7 6 0 0 0 0 2

83.6% 7.6% 4.1% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%

男性 131 12 7 6 0 0 0 0 2

女性 12 1 0 0 0 0 0 0 0

272 21 9 6 1 1 4 2 1

85.8% 6.6% 2.8% 1.9% 0.3% 0.3% 1.3% 0.6% 0.3%

男性 225 19 9 6 1 1 4 2 1

女性 47 2 0 0 0 0 0 0 0

223 14 12 3 2 3 3 3 2

84.2% 5.3% 4.5% 1.1% 0.8% 1.1% 1.1% 1.1% 0.8%

男性 183 10 9 1 2 2 1 3 2

女性 40 4 3 2 0 1 2 0 0

305 11 9 2 2 2 1 1 5

90.2% 3.3% 2.7% 0.6% 0.6% 0.6% 0.3% 0.3% 1.5%

男性 239 9 9 1 2 2 1 1 4

女性 66 2 0 1 0 0 0 0 1

全体

性
別

男性

女性

学
年
別

４年

3年

2年

1年



 13 

 

III-(3) 友だちづきあい （1 週間合計） 

 

 

 

  

5.6%

5.6%

5.4%

9.9%

6.0%

3.4%

4.7%

6.1%

6.1%

6.5%

7.6%

6.3%

7.9%

3.8%

9.5%

10.0%

7.1%

11.7%

10.4%

9.1%

8.0%

21.0%

21.1%

20.7%

27.5%

19.6%

19.6%

20.1%

21.8%

21.6%

22.8%

18.7%

22.4%

23.0%

21.9%

11.4%

11.2%

12.0%

7.0%

13.6%

12.5%

10.7%

7.6%

7.2%

9.8%

5.8%

7.6%

8.3%

8.0%

15.5%

15.8%

14.1%

9.9%

13.2%

14.7%

21.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

III-(1)

0時間 1時間未満 1〜2時間 3〜5時間 6〜10時間

11〜15時間 16〜20時間 21時間以上 無回答

0時間 1時間未満 1〜2時間 3〜5時間 6〜10時間 11〜15時間 16〜20時間 21時間以上 無回答
61 67 104 229 238 124 83 169 16

5.6% 6.1% 9.5% 21.0% 21.8% 11.4% 7.6% 15.5% 1.5%

51 55 91 191 196 102 65 143 13

5.6% 6.1% 10.0% 21.1% 21.6% 11.2% 7.2% 15.8% 1.4%

10 12 13 38 42 22 18 26 3

5.4% 6.5% 7.1% 20.7% 22.8% 12.0% 9.8% 14.1% 1.6%

17 13 20 47 32 12 10 17 3

9.9% 7.6% 11.7% 27.5% 18.7% 7.0% 5.8% 9.9% 1.8%

男性 13 12 20 44 29 12 9 16 3

女性 4 1 0 3 3 0 1 1 0

19 20 33 62 71 43 24 42 3

6.0% 6.3% 10.4% 19.6% 22.4% 13.6% 7.6% 13.2% 0.9%

男性 18 17 30 51 60 35 19 35 3

女性 1 3 3 11 11 8 5 7 0

9 21 24 52 61 33 22 39 4

3.4% 7.9% 9.1% 19.6% 23.0% 12.5% 8.3% 14.7% 1.5%

男性 7 16 17 41 51 28 16 34 3

女性 2 5 7 11 10 5 6 5 1

16 13 27 68 74 36 27 71 6

4.7% 3.8% 8.0% 20.1% 21.9% 10.7% 8.0% 21.0% 1.8%

男性 13 10 24 55 56 27 21 58 4

女性 3 3 3 13 18 9 6 13 2

全体

性
別

男性

女性

学
年
別

４年

3年

2年

1年
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III-(4) 読書（漫画、雑誌を除く） （1 週間合計） 

 

 

 

  

47.1%

46.5%

50.0%

45.6%

43.8%

46.8%

51.2%

22.4%

22.6%

21.2%

22.8%

24.9%

22.6%

19.5%

14.2%

14.2%

14.1%

17.0%

13.6%

14.7%

13.0%

8.5%

9.2%

5.4%

7.0%

9.5%

7.9%

8.9%

3.7%

3.4%

4.9%

3.5%

3.8%

4.5%

3.0%

1.7%

1.8%

1.6%

1.2%

2.2%

1.1%

2.1%

0.7%

0.8%

0.5%

0.6%

1.3%

1.1%

0.0%

0.9%

0.8%

1.6%

1.2%

0.9%

0.8%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

III-(4)

0時間 1時間未満 1〜2時間 3〜5時間 6〜10時間

11〜15時間 16〜20時間 21時間以上 無回答

0時間 1時間未満 1〜2時間 3〜5時間 6〜10時間 11〜15時間 16〜20時間 21時間以上 無回答
514 244 155 93 40 19 8 10 8

47.1% 22.4% 14.2% 8.5% 3.7% 1.7% 0.7% 0.9% 0.7%

422 205 129 83 31 16 7 7 7

46.5% 22.6% 14.2% 9.2% 3.4% 1.8% 0.8% 0.8% 0.8%

92 39 26 10 9 3 1 3 1

50.0% 21.2% 14.1% 5.4% 4.9% 1.6% 0.5% 1.6% 0.5%

78 39 29 12 6 2 1 2 2

45.6% 22.8% 17.0% 7.0% 3.5% 1.2% 0.6% 1.2% 1.2%

男性 71 36 27 12 5 2 1 2 2

女性 7 3 2 0 1 0 0 0 0

139 79 43 30 12 7 4 3 0

43.8% 24.9% 13.6% 9.5% 3.8% 2.2% 1.3% 0.9% 0.0%

男性 118 67 35 28 8 6 4 2 0

女性 21 12 8 2 4 1 0 1 0

124 60 39 21 12 3 3 2 1

46.8% 22.6% 14.7% 7.9% 4.5% 1.1% 1.1% 0.8% 0.4%

男性 98 47 31 19 10 3 2 2 1

女性 26 13 8 2 2 0 1 0 0

173 66 44 30 10 7 0 3 5

51.2% 19.5% 13.0% 8.9% 3.0% 2.1% 0.0% 0.9% 1.5%

男性 135 55 36 24 8 5 0 1 4

女性 38 11 8 6 2 2 0 2 1

全体

性
別

男性

女性

学
年
別

４年

3年

2年

1年
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III-(5) テレビや DVD 等の視聴 （1 週間合計） 

 

 

 

  

10.2%

10.4%

9.2%

10.5%

8.2%

10.6%

11.5%

13.8%

14.8%

9.2%

17.0%

15.5%

11.7%

12.4%

20.1%

20.1%

20.1%

24.0%

18.6%

17.7%

21.3%

22.5%

23.5%

17.4%

17.0%

23.3%

21.1%

25.4%

17.5%

15.4%

27.7%

16.4%

18.0%

16.6%

18.3%

6.7%

6.0%

10.3%

5.8%

6.6%

10.2%

4.4%

3.0%

3.3%

1.6%

3.5%

2.8%

3.4%

2.7%

5.6%

5.8%

4.3%

5.3%

6.6%

7.9%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

III-(5)

0時間 1時間未満 1〜2時間 3〜5時間 6〜10時間

11〜15時間 16〜20時間 21時間以上 無回答

0時間 1時間未満 1〜2時間 3〜5時間 6〜10時間 11〜15時間 16〜20時間 21時間以上 無回答
111 151 219 245 191 73 33 61 7

10.2% 13.8% 20.1% 22.5% 17.5% 6.7% 3.0% 5.6% 0.6%

94 134 182 213 140 54 30 53 7

10.4% 14.8% 20.1% 23.5% 15.4% 6.0% 3.3% 5.8% 0.8%

17 17 37 32 51 19 3 8 0

9.2% 9.2% 20.1% 17.4% 27.7% 10.3% 1.6% 4.3% 0.0%

18 29 41 29 28 10 6 9 1

10.5% 17.0% 24.0% 17.0% 16.4% 5.8% 3.5% 5.3% 0.6%

男性 17 28 38 28 21 10 6 9 1

女性 1 1 3 1 7 0 0 0 0

26 49 59 74 57 21 9 21 1

8.2% 15.5% 18.6% 23.3% 18.0% 6.6% 2.8% 6.6% 0.3%

男性 21 45 54 64 42 17 7 17 1

女性 5 4 5 10 15 4 2 4 0

28 31 47 56 44 27 9 21 2

10.6% 11.7% 17.7% 21.1% 16.6% 10.2% 3.4% 7.9% 0.8%

男性 21 28 36 47 34 17 9 19 2

女性 7 3 11 9 10 10 0 2 0

39 42 72 86 62 15 9 10 3

11.5% 12.4% 21.3% 25.4% 18.3% 4.4% 2.7% 3.0% 0.9%

男性 35 33 54 74 43 10 8 8 3

女性 4 9 18 12 19 5 1 2 0

全体

性
別

男性

女性

学
年
別

４年

3年

2年

1年
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III-(6) インターネットや SNS（Youtube 動画を含む） （1 週間合計） 

 

 

 

  

0.5%

0.4%

0.5%

0.6%

0.9%

0.0%

0.3%

1.9%

2.1%

1.1%

4.7%

0.9%

2.6%

0.9%

10.9%

11.5%

8.2%

17.0%

8.8%

7.2%

12.7%

18.1%

18.4%

16.3%

18.7%

18.9%

14.7%

19.5%

18.9%

18.4%

21.2%

12.9%

19.9%

19.6%

20.4%

13.2%

13.2%

13.0%

12.3%

12.3%

15.1%

13.0%

9.1%

9.0%

9.2%

8.8%

9.5%

9.1%

8.9%

27.3%

26.7%

30.4%

25.1%

28.4%

31.7%

24.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

III-(6)

0時間 1時間未満 1〜2時間 3〜5時間 6〜10時間

11〜15時間 16〜20時間 21時間以上 無回答

0時間 1時間未満 1〜2時間 3〜5時間 6〜10時間 11〜15時間 16〜20時間 21時間以上 無回答
5 21 119 197 206 144 99 298 2

0.5% 1.9% 10.9% 18.1% 18.9% 13.2% 9.1% 27.3% 0.2%

4 19 104 167 167 120 82 242 2

0.4% 2.1% 11.5% 18.4% 18.4% 13.2% 9.0% 26.7% 0.2%

1 2 15 30 39 24 17 56 0

0.5% 1.1% 8.2% 16.3% 21.2% 13.0% 9.2% 30.4% 0.0%

1 8 29 32 22 21 15 43 0

0.6% 4.7% 17.0% 18.7% 12.9% 12.3% 8.8% 25.1% 0.0%

男性 0 8 29 28 22 19 13 39 0

女性 1 0 0 4 0 2 2 4 0

3 3 28 60 63 39 30 90 1

0.9% 0.9% 8.8% 18.9% 19.9% 12.3% 9.5% 28.4% 0.3%

男性 3 2 26 52 51 34 29 70 1

女性 0 1 2 8 12 5 1 20 0

0 7 19 39 52 40 24 84 0

0.0% 2.6% 7.2% 14.7% 19.6% 15.1% 9.1% 31.7% 0.0%

男性 0 6 16 30 42 32 17 70 0

女性 0 1 3 9 10 8 7 14 0

1 3 43 66 69 44 30 81 1

0.3% 0.9% 12.7% 19.5% 20.4% 13.0% 8.9% 24.0% 0.3%

男性 1 3 33 57 52 35 23 63 1

女性 0 0 10 9 17 9 7 18 0

全体

性
別

男性

女性

学
年
別

４年

3年

2年

1年
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III-(7) スマホの利用時間 （1 日平均） 

 

 

 

  

0.5%

0.6%

0.5%

1.2%

0.9%

0.0%

0.3%

0.7%

0.8%

0.5%

2.3%

0.9%

0.0%

0.3%

2.7%

2.9%

1.6%

4.7%

1.9%

3.0%

2.1%

8.4%

8.0%

10.3%

8.8%

5.0%

9.4%

10.7%

16.4%

17.2%

12.5%

21.1%

17.4%

13.2%

15.7%

19.3%

19.6%

17.9%

15.2%

18.9%

18.5%

22.5%

14.6%

14.0%

17.4%

12.3%

18.0%

13.2%

13.6%

36.9%

36.6%

38.6%

33.9%

36.3%

42.3%

34.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

III-(7)

0時間 1時間未満 1〜2時間 3〜5時間 6〜10時間

11〜15時間 16〜20時間 21時間以上 無回答

0時間 1時間未満 1〜2時間 3〜5時間 6〜10時間 11〜15時間 16〜20時間 21時間以上 無回答
6 8 29 92 179 211 159 403 4

0.5% 0.7% 2.7% 8.4% 16.4% 19.3% 14.6% 36.9% 0.4%

5 7 26 73 156 178 127 332 3

0.6% 0.8% 2.9% 8.0% 17.2% 19.6% 14.0% 36.6% 0.3%

1 1 3 19 23 33 32 71 1

0.5% 0.5% 1.6% 10.3% 12.5% 17.9% 17.4% 38.6% 0.5%

2 4 8 15 36 26 21 58 1

1.2% 2.3% 4.7% 8.8% 21.1% 15.2% 12.3% 33.9% 0.6%

男性 1 4 8 14 36 24 19 51 1

女性 1 0 0 1 0 2 2 7 0

3 3 6 16 55 60 57 115 2

0.9% 0.9% 1.9% 5.0% 17.4% 18.9% 18.0% 36.3% 0.6%

男性 3 2 4 15 48 56 44 94 2

女性 0 1 2 1 7 4 13 21 0

0 0 8 25 35 49 35 112 1

0.0% 0.0% 3.0% 9.4% 13.2% 18.5% 13.2% 42.3% 0.4%

男性 0 0 7 19 29 43 25 90 0

女性 0 0 1 6 6 6 10 22 1

1 1 7 36 53 76 46 118 0

0.3% 0.3% 2.1% 10.7% 15.7% 22.5% 13.6% 34.9% 0.0%

男性 1 1 7 25 43 55 39 97 0

女性 0 0 0 11 10 21 7 21 0

学
年
別

４年

3年

2年

1年

全体

性
別

男性

女性
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Ⅳ．アルバイトについて 

IV-(1) アルバイトをしていますか 

 

 

 

  

77.9%

77.5%

79.9%

78.4%

81.7%

80.4%

72.2%

21.4%

21.8%

19.0%

20.5%

17.4%

18.9%

27.5%

0.7%

0.7%

1.1%

1.2%

0.9%

0.8%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

IV-(1)はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答
850 233 8

77.9% 21.4% 0.7%

703 198 6

77.5% 21.8% 0.7%

147 35 2

79.9% 19.0% 1.1%

134 35 2

78.4% 20.5% 1.2%

男性 122 34 2

女性 12 1 0

259 55 3

81.7% 17.4% 0.9%

男性 221 45 2

女性 38 10 1

213 50 2

80.4% 18.9% 0.8%

男性 168 44 1

女性 45 6 1

244 93 1

72.2% 27.5% 0.3%

男性 192 75 1

女性 52 18 0

全体

性
別

男性

女性

学
年
別

４年

3年

2年

1年
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IV-(1-1) 深夜バイトは含まれていますか？ 

 

 

 

  

15.6%

16.6%

10.3%

19.3%

15.1%

11.7%

17.2%

17.0%

15.9%

22.8%

11.7%

15.5%

21.9%

17.5%

45.3%

45.0%

46.7%

47.4%

51.1%

46.8%

37.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

IV-(1)-2含む 含まない 無回答

含む 含まない 無回答
170 186 494

15.6% 17.0% 45.3%

151 144 408

16.6% 15.9% 45.0%

19 42 86

10.3% 22.8% 46.7%

33 20 81

19.3% 11.7% 47.4%

男性 31 18 73

女性 2 2 8

48 49 162

15.1% 15.5% 51.1%

男性 41 40 140

女性 7 9 22

31 58 124

11.7% 21.9% 46.8%

男性 27 42 99

女性 4 16 25

58 59 127

17.2% 17.5% 37.6%

男性 52 44 96

女性 6 15 31

全体

性
別

男性

女性

学
年
別

４年

3年

2年

1年
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IV-(2) アルバイトの時間 （1 週間合計） 

 

 

 

 

  

0.1%

0.0%

0.5%

0.0%

0.0%

0.4%

0.0%

0.1%

0.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.3%

1.3%

1.4%

0.5%

2.3%

0.9%

1.5%

0.9%

7.1%

7.1%

7.1%

5.3%

6.6%

6.0%

9.2%

11.8%

11.2%

14.7%

14.0%

10.4%

10.9%

12.7%

19.0%

18.0%

23.9%

16.4%

20.2%

18.9%

19.2%

22.5%

23.3%

18.5%

23.4%

22.7%

26.8%

18.3%

15.9%

16.1%

14.7%

17.0%

20.5%

15.5%

11.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

IV-(2)

0時間 1時間未満 1〜2時間 3〜5時間 6〜10時間

11〜15時間 16〜20時間 21時間以上 無回答

0時間 1時間未満 1〜2時間 3〜5時間 6〜10時間 11〜15時間 16〜20時間 21時間以上 無回答
1 1 14 77 129 207 245 173 3

0.1% 0.1% 1.3% 7.1% 11.8% 19.0% 22.5% 15.9% 0.3%

0 1 13 64 102 163 211 146 3

0.0% 0.1% 1.4% 7.1% 11.2% 18.0% 23.3% 16.1% 0.3%

1 0 1 13 27 44 34 27 0

0.5% 0.0% 0.5% 7.1% 14.7% 23.9% 18.5% 14.7% 0.0%

0 0 4 9 24 28 40 29 0

0.0% 0.0% 2.3% 5.3% 14.0% 16.4% 23.4% 17.0% 0.0%

男性 0 0 4 8 21 26 38 25 0

女性 0 0 0 1 3 2 2 4 0

0 0 3 21 33 64 72 65 1

0.0% 0.0% 0.9% 6.6% 10.4% 20.2% 22.7% 20.5% 0.3%

男性 0 0 3 18 30 52 62 55 1

女性 0 0 0 3 3 12 10 10 0

1 0 4 16 29 50 71 41 1

0.4% 0.0% 1.5% 6.0% 10.9% 18.9% 26.8% 15.5% 0.4%

男性 0 0 4 12 20 36 59 36 1

女性 1 0 0 4 9 14 12 5 0

0 1 3 31 43 65 62 38 1

0.0% 0.3% 0.9% 9.2% 12.7% 19.2% 18.3% 11.2% 0.3%

男性 0 1 2 26 31 49 52 30 1

女性 0 0 1 5 12 16 10 8 0

全体

性
別

女性

男性

学
年
別

４年

3年

2年

1年
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Ⅳ．アルバイトについて 

IV-(1) アルバイトをしていますか 

 

 

 

 

  

77.9%

77.5%

79.9%

78.4%

81.7%

80.4%

72.2%

21.4%

21.8%

19.0%

20.5%

17.4%

18.9%

27.5%

0.7%

0.7%

1.1%

1.2%

0.9%

0.8%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

IV-(1)はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答
850 233 8

77.9% 21.4% 0.7%

703 198 6

77.5% 21.8% 0.7%

147 35 2

79.9% 19.0% 1.1%

134 35 2

78.4% 20.5% 1.2%

男性 122 34 2

女性 12 1 0

259 55 3

81.7% 17.4% 0.9%

男性 221 45 2

女性 38 10 1

213 50 2

80.4% 18.9% 0.8%

男性 168 44 1

女性 45 6 1

244 93 1

72.2% 27.5% 0.3%

男性 192 75 1

女性 52 18 0

全体

性
別

男性

女性

学
年
別

４年

3年

2年

1年
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V 現在アリーナ・テニスコートの用具貸出を中止していますが再開を希望しますか？ 

 

 

 

 

 

49.4%

48.3%

54.9%

42.7%

36.3%

46.0%

67.8%

49.4%

50.4%

44.6%

56.1%

62.8%

52.5%

31.1%

1.2%

1.3%

0.5%

1.2%

0.9%

1.5%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

4年

3年

2年

1年

V-(1)はい いいえ 無回答

はい いいえ 無回答
539 539 13

49.4% 49.4% 1.2%

438 457 12

48.3% 50.4% 1.3%

101 82 1

54.9% 44.6% 0.5%

73 96 2

42.7% 56.1% 1.2%

男性 68 88 2

女性 5 8 0

115 199 3

36.3% 62.8% 0.9%

男性 95 170 3

女性 20 29 0

122 139 4

46.0% 52.5% 1.5%

男性 99 110 4

女性 23 29 0

229 105 4

67.8% 31.1% 1.2%

男性 176 89 3

女性 53 16 1

女性

全体

性
別

男性

学
年
別

４年

3年

2年

1年
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Ⅲ. 調査マークシート 



TAMA UNIVERSITY
2019年度 学修状況調査

ゼミ

氏名 聖ヶ丘　純一
ヒジリガオカ　ジュンイチ

　学籍情報で変更があれば修正箇所に2重線を引いて余白に正しい情報を記載してください。

＜目的＞
学修状況を把握・分析し、教育施策の成果と課題を検証し、その改善を
図る。

①
❷
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⓪

●
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⓪

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧
❾
⓪

●
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⓪

●
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⓪

●
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧
⑨
⓪

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧
❾
⓪

①
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧
❾
⓪

学籍番号

2 1 9 1 1 1 9 9

多摩大学多摩キャンパス学生課

＜本人情報＞
〒206-0022
東京都多摩市聖ヶ丘４−１−１

電話：042-337-7114　　　　　　　携帯電話：090-XXX-XXXX

＜保証人情報＞
保証人氏名：聖ヶ丘　太郎
〒060-8588
北海道札幌市中央区北3条西6丁目

電話：011-XXX-XXXX　　　　　　　携帯電話：090-XXX-XXXX

※上記情報は2019年6月21日時点の学籍情報です。
※電話または携帯電話いずれか必ず登録してください。（緊急時のため可能な限り携帯電話を登録してください）
※連絡先が不明な状態が続くと学則第28条第3項に則り「除籍」となります。
※保証人には学費納付書など重要な書類が送付されます。変更の際には保証人本人に連絡をする場合があります。
※保証人自体を変更する場合はほ学生課事務局人所定の用紙を取りに来てください。
※記載事項が不明瞭な場合は呼び出しをして確認をしますので丁寧な字で記載してください。

鈴木　一郎 SAMPLE



Ⅰ．2019年度の春学期、大学に通学した週平均日数（0～7日）を教えてください

    ①  １日 ②  ２日 ③  ３日 ④  ４日 ⑤  ５日 ⑥  ６日 ⑦  ７日

Ⅱ．あなたの学修状況を教えてください。　※授業１コマを１時間30分とカウントしてください。

（１）大学の授業などへの出席（１週間の合計）

    ① 0時間 ② 1時間未満 ③ 1～2時間 ④ 3～5時間 ⑤ 6～10時間 ⑥ 11~15時間 ⑦ 16~20時間 ⑧ 21時間以上

（２）授業の予復習や課題をやる時間（１週間の合計）

    ① 0時間 ② 1時間未満 ③ 1～2時間 ④ 3～5時間 ⑤ 6～10時間 ⑥ 11~15時間 ⑦ 16~20時間 ⑧ 21時間以上

（３）大学の授業以外の自主的な勉強（１週間の合計）

    ① 0時間 ② 1時間未満 ③ 1～2時間 ④ 3～5時間 ⑤ 6～10時間 ⑥ 11~15時間 ⑦ 16~20時間 ⑧ 21時間以上

Ⅲ．あなたの授業以外の時間について教えてください。

（１）サークル・部活の活動時間（１週間の合計）

    ① 0時間 ② 1時間未満 ③ 1～2時間 ④ 3～5時間 ⑤ 6～10時間 ⑥ 11~15時間 ⑦ 16~20時間 ⑧ 21時間以上

（２）社会活動（ボランティア、NPO活動などを含む）（１週間の合計）

    ① 0時間 ② 1時間未満 ③ 1～2時間 ④ 3～5時間 ⑤ 6～10時間 ⑥ 11~15時間 ⑦ 16~20時間 ⑧ 21時間以上

（３）友だちづきあい（１週間合計）

    ① 0時間 ② 1時間未満 ③ 1～2時間 ④ 3～5時間 ⑤ 6～10時間 ⑥ 11~15時間 ⑦ 16~20時間 ⑧ 21時間以上

（４）読書（漫画、雑誌を除く）（１週間の合計）

    ① 0時間 ② 1時間未満 ③ 1～2時間 ④ 3～5時間 ⑤ 6～10時間 ⑥ 11~15時間 ⑦ 16~20時間 ⑧ 21時間以上

（５）テレビやDVDなどの視聴（１週間の合計）

    ① 0時間 ② 1時間未満 ③ 1～2時間 ④ 3～5時間 ⑤ 6～10時間 ⑥ 11~15時間 ⑦ 16~20時間 ⑧ 21時間以上

（６）インターネットやSNS（Youtube動画も含む）（１週間の合計）

    ① 0時間 ② 1時間未満 ③ 1～2時間 ④ 3～5時間 ⑤ 6～10時間 ⑥ 11~15時間 ⑦ 16~20時間 ⑧ 21時間以上

（７）スマホの利用時間（1日の平均）

    ① 0時間 ② 30分未満 ③ 30分~1時間 ④ 1～2時間 ⑤ 2～3時間 ⑥ 3~4時間 ⑦ 4~5時間 ⑧ 5時間以上

Ⅳ．あなたのアルバイトについて教えてください。

（１）アルバイトをしていますか。

    ①  はい ②  いいえ 　　→「はい」を選んだ方へ質問です。深夜バイト（夜10時~朝5時の時間帯）を含んでいますか？　①  含む　　②  含まない

（２）アルバイトの時間（１週間の合計）

    ① 0時間 ② 1時間未満 ③ 1～2時間 ④ 3～5時間 ⑤ 6～10時間 ⑥ 11~15時間 ⑦ 16~20時間 ⑧ 21時間以上

Ⅴ．アリーナ・テニスコートの用具貸出について

（１）現在アリーナ・テニスコートの用具貸出を中止していますが再開を希望しますか？

    ①  はい ②  いいえ

ふだんの時間の過ごし方について、今学期の平均的な１週間を振り返って、それぞれについてあてはまる時間の
数字を１つを選んで黒く塗りつぶしてください。

※訂正は消しゴムで消すか消せない場合は×をつけてください。


